

菏泽将新增一大型综合物流项目

该项目预计年底开工,建成后将成为鲁苏豫皖交界地区最大的铁路物流基地

本报菏泽11月25日讯(记者董梦婕)由济南铁路局投资建设的山东济铁菏泽物流园项目预计在年底开工建设,项目建成后将成为鲁苏豫皖交界地区最大的铁路物流基地。目前项目已完成可研报告编制和铁路物流专用线工程平面规划,综合服务区建设用地手续已报省国土资源厅。

据了解,山东济铁菏泽物流园项目选址位于牡丹区皇镇乡,

在新日铁路以南,济广高速以西,淮河路以北,定胡路以东。项目占地4500亩,按照“总体规划,分步实施”的原则,一期建设用地3000亩,二期建设用地1500亩。项目一期基础设施投资19.7亿,建设工期18个月,专用线10条,二期预留11条。

菏泽根据用地情况,结合城市规划,采用系统推进、逐步开发的空间发展模式,与产业体系相配套、与环境相协调的

布局体系,将有层次分阶段打造该市铁路物流“十区、一中心”的布局。

“十区、一中心”布局即散堆物流区、保税物流区、成件包装物流区、笨大作业区、集装箱物流区、石化物流区、公路物流区、仓储区、存车区、机械停放区、物流加工区和综合服务中心。

其中,综合服务中心是物流中心交易市场、金融、保险、工商、税务、交通、国土、检验检疫、

信息等服务机构进驻并开展现场办公的载体。可开展现代金融服务(仓单质押、贷款代收)、国际货代、物流保险、信息、咨询等服务,实现高集约化互补、共享、互动,为企业提供全新的发展空间和管理视野。同时现代物流信息中心内设有酒店,为客户提供住宿、会务等服务。

菏泽市商务局口岸办相关负责人介绍,今年3月14日,菏泽市政府就与济南铁路局签署《菏

泽铁路物流园战略合作协议书》。6月4日,济南铁路局在菏泽注册成立“山东济铁菏泽物流园有限公司”,注册资金3亿元。

铁路物流园的建设将显著增强菏泽企业区域竞争力,项目建成后将成为鲁苏豫皖交界地区最大的铁路物流基地,优化菏泽物流产业运能结构,提升菏泽物流产业的辐射范围,迅速抬升菏泽物流发展的地位,带来巨大的经济和社会效益。

尾声

目前,洙赵新河定陶段已完成施工任务的98%,将于近日完工。

据了解,洙赵新河于1965年开挖,是菏泽第二大河流,在菏泽市境内长106.53公里,流域面积4119平方公里,是横跨菏泽、济宁两市的大型防洪、排涝、灌溉综合性河道。11月1日,投资4.73亿元的洙赵新河治理工程全面开工。

本报记者 董梦婕 通讯员 颜文珠 焦宝安 摄影报道



全市中小学厨房建设会议召开,菏泽将着力推进学校厨房建设 让全市中小学生吃上放心营养饭

本报菏泽11月25日讯(记者李凤仪 通讯员 曾繁阁)24日,全市中小学校厨房建设会议召开。学校将继续实施薄弱学校改造,着力推进学校厨房建设。根据2014—2018年“全面改薄”规划,全市中小学校需建设厨房总面积37.65万平方米。

市委书记、市人大常委会主任于晓明批示要尽全力让菏泽市的中小学生喝上热水,吃上放心、卫生、有营养的饭菜,健康成长。市委副书记、市长孙爱军批示在厨房建设中农村中小学厨房建设应纳入“全面改薄”工作一并部署。

目前,按照2013年教育统

计数据,全市共有小学1563所,其中有厨房学校94所(厨房面积100平米以上),有简易厨房的101所(厨房面积不足100平米),尚未建设厨房的学校1368所;初中313所,有207所学校建有厨房(厨房面积200平米以上),61所有简易厨房(厨房面积不足200平米),尚未建设厨房的学校45所。

根据2014—2018年“全面改薄”规划,全市中小学校需建设厨房总面积37.65万平方米,需建设资金5.2亿元;锅炉房27374平方米,需建设资金0.35亿元;另外需配备厨房设备47580台件套,约0.73亿元,饮水设备13510台,约0.27亿元。约共

需资金6.55亿元。

“目前我市还有一些偏远农村中小学生上学距离远,中午吃不上热饭;部分城区学校学生中午无人接送,只能购买简易食品或吃小餐桌,营养状况不佳,对学习、生活、成长和安全都造成了一定影响。”副市长黄秀玲表示,从现在开始,各县区各部门要将学校厨房作为校舍标准化重点建设内容优先规划建设,尽快使其达到餐饮服务许可的标准和要求。

菏泽市关工委主任阎世海要求,各级关工委和“五老”要积极作为,协助教育部门解决厨房建设中遇到的一些困难和问题,扎实推进学校厨房建设

顺利开展,努力把全市中小学厨房建设好、管理好,让广大学生尤其是农村留守儿童学生吃上放心餐、营养餐,为中小学的健康成长作出积极贡献!

“各级教育行政部门要发挥牵头抓总作用,抢抓机遇,加快中小学厨房建设进度。”市教育局局长陈宝华表示,争取用两年左右时间,全面完成全市所有公办农村初中和有需求、有条件的农村小学厨房建设工作。

此外,会议要求要坚持学校厨房“公益性”、“非营利性”的原则,将学校厨房经费纳入学校财务部门统一管理,确保资金使用安全、规范和有效。

菏泽一剧目入选省舞台艺术精品工程

本报菏泽11月25日讯(记者李德领)24日,记者从菏泽市文广新局获悉,近日,山东省舞台艺术精品工程2014—2015年度初选剧目公布,定陶两夹弦《爱心家园》入选。

此次评选全省共有43部剧目进行申报推荐,省文化厅从山东舞台艺术精品专家委员会专家库成员中遴选专家组成山东省舞台艺术精品工程初选剧目评审委员会,对申报作品进行评审,最终评出8部大型戏剧和1台小型戏剧(4个剧目)。其中,由定陶县两夹弦传承保护中心创作演出的两夹弦《爱心家园》入选小型戏剧。

据悉,《爱心家园》是反映留守儿童和大学生村官的新编戏曲,讲述大学生女村官张倩倩为筹办留守儿童之家向老公公牛翠勤借房子,怎奈“老牛”怕就要过门的新老伴杨大妈不同意,故而未敢答应,张倩倩搬来张大妈帮忙,最后终于大功告成,皆大欢喜。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽
车友会官方微信
二维码

中央公馆·世玺产品推介会圆满落幕

11月23日,龙翔·中央公馆景观广场上彩旗招展、人潮涌动,龙翔地产旗下又一精品力作——中央公馆·世玺产品推介会在现场隆重举办。尽管当日天气并不是很好,但是现场的喜庆氛围并未受影响,由于有客户陆续到场,使得原本上午九点半开始的推介会推迟了半个小时才得以启幕。近两个小时的推介会,向现场观众生动展示了中央公馆·世玺的与众不同,中央公馆·世玺“首映式”取得了圆满成功。

中央公馆·世玺产品推介会创意新颖、亮点颇多。龙翔集团董事长吴基晶将一块刻有中央公馆·世玺LOGO的精致玉玺郑重地在金黄色的玉帛上盖章,并宣布中央公

馆·世玺产品推介会正式开始,12门皇家礼炮和30枚高空彩烟同时鸣放,现场氛围达到了第一次高潮。随后,龙翔地产的公司领导、中央公馆·世玺建筑和景观设计单位代表相继详细介绍了龙翔地产和中央公馆·世玺的情况,让现场观众对中央公馆·世玺有了更加全面的认识和了解。

推介会上,中央公馆·世玺还精心布置了丰厚礼品,以此来回报社会各界多年来对龙翔地产的支持和厚爱,IPAD、高档榨汁机、四件套等精美礼品到场客户乐不可支。

中央公馆·世玺是龙翔地产在菏泽的压轴钜献,同时也是龙翔·中央公馆的三期项目。经过多年的精

心淬炼,龙翔·中央公馆现已扬名花城。作为龙翔·中央公馆的“姊妹篇”,中央公馆·世玺自面世后就引发了业界和置业者的高度关注。和龙翔·中央公馆相比,中央公馆·世玺在区域位置、小区配套、园林景观、物业服务等多方面都有过之而不及,可谓是龙翔·中央公馆的“升级换代版”。此次推介会的成功举办,势必会进一步提升中央公馆·世玺的市场知名度和影响力,为后续火爆热销打下坚实之基。

中央公馆·世玺开盘在即。认筹期间,住宅2千抵2万、商业10万抵20万,同时可享受“购房抽宝马”心动抽奖活动。一席尊天下,一宅永传承。中央公馆·世玺圆您豪宅豪车梦!

